
Σχόλιο της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.

Οικολογία είναι σταματήσεις το έγκλημα στις Σκουριές, την καταστροφή του δάσους, τη μόλυνση τη
γης, του αέρα, του νερού της Χαλκιδικής για ν’ αρπάξει ο Μπόμπολας και η Eldorado το χρυσό που κρύβει
ο τόπος…

Οικολογία είναι να μην επιτρέπεις εγκλήματα σαν αυτό στη Σαλαμίνα, ελέγχοντας τους ανεξέλεγκτους
εφοπλιστές κι απαγορεύοντας τη χρήση σαπιοκάραβων, τιμωρώντας τους ενόχους για τη ρύπανση του
Σαρωνικού…

Οικολογία είναι να αποδίδεις το χώρο του Ελληνικού ως μητροπολιτικό πάρκο, γεμάτο χώρους
πράσινου, στους κατοίκους της Αττικής και όχι στο Λάτση και τα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα για να
“φυτέψουν” εμπορικά κέντρα, καζίνο και ουρανοξύστες για ν’αυξάνουν τα κέρδη τους…

Οικολογία είναι να σταματήσεις την καθημερινή μόλυνση από τα ΕΛ.ΠΕ. του αέρα που αναπνέουν οι
κάτοικοι της Δυτικής Θεσσαλονίκης και όχι να τους επιτρέπεις να φακελώνουν τους κατοίκους και φορείς
της περιοχής που αντιδρούν στο έγκλημά τους…

Οικολογία είναι να αντιστρέψεις την πολιτική του ξεπουλήματος της δημόσιας γης σε ντόπια και
ξένα αρπακτικά, να προστατέψεις, να αναβαθμίσεις και να αποδώσεις στην κοινωνική πλειοψηφία τα
δάση, τις παραλίες, τους υδροβιότοπους κι ό,τι όμορφο έχει αυτός ο τόπος…

Οικολογία είναι να υποχρεώσεις τις μεγάλες βιομηχανίες να χρησιμοποιήσουν χάρτινες, γυάλινες και
άλλες πιο φιλικές προς το περιβάλλον συσκευασίες των προϊόντων τους από το πλαστικό και το αλουμίνιο
που κατακλύζουν τα ράφια των super-market…

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ να φορτώνεις κάθε λίγο με νέα χαράτσια τα φτωχά λαϊκά στρώματα, όπως αυτό
με το τέλος των 4 λεπτών για κάθε πλαστική σακούλα, που (μετά τις συνεχείς αυξήσεις του ΦΠΑ στα
βασικά είδη λαϊκής κατανάλωσης) κάνει το ψωμί ή το γάλα π.χ. της οικογένειας περίπου 2%
ακριβότερα!

Αυτό είναι άλλη μια επιβεβαίωση της απόλυτης υποταγής (και) της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στις
εντολές της Ε.Ε. και του κεφαλαίου.

Πολλά εκατομμύρια ευρώ (δίπλα σ΄αυτά των μνημονιακών περικοπών μισθών και συντάξεων) βγαίνουν
πάλι από την τσέπη των εργαζόμενων για να πληρωθεί άλλη μια δόση του δημόσιου χρέους ενώ την ίδια
στιγμή οι μεγάλες αλυσίδες των super-market μετακυλούν στον καταναλωτή και απαλλάσσονται από το
κόστος της σακούλας για τη μεταφορά των προϊόντων που πωλούν.

Είναι άλλη μια αντιστροφή του εργατικού συνθήματος “φόροι στο κεφάλαιο και όχι στο λαό”, που
προεκλογικά υπέκλεψε ο ΣΥΡΙΖΑ, σε “απαλλαγές για το κεφάλαιο με νέους φόρους στο λαό”…
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